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Med julen og nytåret velover-
stået er det igen blevet tid til 
nyt fra elevforeningen, og vi 
har en masse spændende ting at 
berette om. 
Siden sidst har vi blandt andet 
holdt en rigtig vellykket DGG 
med Mads og Monopolet som 
modtager. Du kan læse noget 
af Lisbeths (formand for DGG-
komiteen) fantastiske tale til 
modtageren på side 12. Nu 
undrer du dig måske over hvad 
DGG-komiteen er for en stør-
relse… Vi har i elevforeningen 
besluttet at nedsætte en komité 
til at tage sig af Den Gyldne 
Grundtvig, så prisen virkelig kan 
få den kærlighed, den fortjener. 
Vi kan allerede nu reklamere 
for næste års DGG, der løber 
af stablen den anden tirsdag i 
november. Der vil igen i år være 
gratis bus fra Århus til højskolen, 
hvor det også er muligt at redde 
sig en omgang lækker, gratis 
aftensmad.

I elevforeningen har vi så til 
gengæld kastet vores energi på 
at starte en elevpris under nav-
net Boblende livsglæde ført ud i 
livet. Det er her du, kære gamle 

elev, kommer ind i billedet. Har 
du en tidligere med-OH’er der 
har ført boblende livsglæde ud i 
livet og som fortjener en hyl-
dest, er det med at fatte pen-
nen og nominere vedkommende. 
Hvordan du gør dette kan du 
læse nærmere om på side 3. 
Prisen vil blive uddelt til årets 
træf.

Denne weekend er også gået med 
at planlægge vores fantastiske 
træf i slutningen af marts, så 
sæt et stort kryds i kalenderen 
den 30. marts til 1. april – du 
skulle nødigt gå glip af årets fest 
med safaritema. Pris, tilmelding 
og andre praktiske ting i forbin-
delse med træf kan du finde på 
side 4 og 5. 

På falderebet vil jeg lige gøre 
lidt reklame for vores nye side 
på Facebook.com – søg på Odder 
Højskoles Elevforening. Her kan 
du løbende følge med i hvad der 
sker i foreningen, konkurrencer 
og andet godt. 

Vi glæder os i elevforeningen til 
at se jer alle til træf.

God fornøjelse med læsningen.

 Caroline Juul Henriksen, F09

Forkvindeklumme Elevprisen
- Boblende livsglæde, ført ud i livet

Som navnet antyder, vil vi i 
Elevforeningen gerne vise vores 
anderkendelse til de tidligere 
elever, som har ført højskolens 
motto ud i livet. 

For de fleste af os var vores 
højskoleophold noget specielt, 
noget som måske ikke ændrede 
hele vores liv, men som måske 
gav os det lille ekstra skub til at 
skifte kurs i livet, få nyt per-
spektiv på svære valg, vælge 
eller skifte uddannelse, starte 
egen virksomhed, rejse jorden 
rundt, stifte familie med den 
store højskole-kærlighed eller 
noget helt syvende.

Når vi tænker tilbage, kender 
de fleste af os formodentlig en 
person, for hvem højskolen gav 
dette ekstra – nye – skub. Du 
føler det måske endda selv i fht. 
dit eget liv? Vi i Elevforeningen 
vil gerne hylde jer gamle elever, 
som netop har brugt højskoleån-
den og den boblende livsglæde, 
videre i jeres liv efter jeres 
højskoleophold sluttede.

Praktisk om prisen:
Man skal være tidligere elev på 
Odder Højskole
Man bliver tilmeldt ved, at en 
anden tidligere elev nominerer 
en. Det er altså ikke muligt at 
nominere sig selv.

Ved nominering skal man skrive 
en ansøgning, der fortæller, 
hvem man synes, der skal nomi-
neres og hvorfor. Vi, i elevfor-
eningen, finder så ud af hvem af 
de nominerede, der får prisen. 
Da vi uddeler prisen, holder vi os 
selvfølgelig selv ude af nomi-
nerings-ræset, for at være så 
neutrale dommere, som muligt!
Prisen uddeles under middagen 
lørdag til træf. 

Så hvis du kender en, som du 
synes, fortjener denne pris, så 
send os en mail på odderelev@
gmail.com, og måske er hun 
eller han den heldige – og seje - 
vinder af elevprisen.

Find os på facebook: Odder Højskoles Elevforening - Find us on facebook: Odder Højskoles Elevforening Find os på facebook: Odder Højskoles Elevforening - Find us on facebook: Odder Højskoles Elevforening

 
Freja Abitz Jensen, F09 og
Ditte Liv Braskhøj Lauridsen, E09
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Fredag d. 30. marts

20.00 Ankomst, kaffe, te og knus – baren i Medie 
åbner

21.30 Velkomst i Salen og fællessang

21.50 Baren i Medie åbner igen

02.00 Baren og Medie lukker

Lørdag d. 31. marts

8:30- 9.30 Morgenmad med madpakkesmøring

09.30-10.30 Generalforsamling i Spisesalen

11.00- 14,00 Workshops – se opslag på gangene og 
herunder

15.00-16.30 Tur til svømmehallen med Søren 
Stander

17.30-18.40 Café Highlights i Salen

18.45 Dørene til Hallen åbnes

19.00 Festmiddag i Hallen og underholdning

22.00 Baren i Medie åbner  

23.00 Liveband  Drillefar and the Wunderbaums

04.00 Salen lukker

05.00 Medie lukker

Søndag d. 1. april

09.00 Vækning the Victoria-way

09.30 Kaffe/te + rengøring, derefter mokost

Ca. 12.00 Fælles afslutning af elevtræf i spisesalen

Træf 2012

HUSK
Sovepose
Luftmadras
Toilettaske
Festtøj
Mønter og 50’ere 
Godt humør

Træfpriser 2012
Husk at betale i forvejen da du så sparer 50,- 
Ved betaling i forvejen:
Ankomst fredag: 250
Ankomst lørdag: 200
Ved betaling i døren:
Ankomst fredag: 300
Ankomst lørdag: 250
Så det er en god idé at tilmelde sig og betale på 
forhånd.
Betaling på forhånd sker på Reg. nr. 3627 - konto-
nummer 450 625 4167
Husk at skrive dit fulde navn og holdnummer ved 
indbetaling!!

Vi har i år to check-in tider, en om fredagen og en 
om lørdagen.
Fredag 20.00 – 21.30
Lørdag 14.00 – 15.00
Man skal komme indenfor disse tidsrammer, ellers 
er det ikke muligt at få et armbånd og dermed 
kunne deltage i festmiddagen, café highlights og 
mokost.
Vi er nød til at gøre opmærksom på, at rygning 
inden døre er strengt forbudt. Det går imod sko-
lens reglement og selvom man ikke er elev mere 
skal man selvfølgelig stadig følge skik og brug på 
højskolen.

Vi er også nødt til at understrege, at tidligere ud-
smidte elever ikke er velkomne på skolen. Er man 
bortvist fra skolen er man ligeledes bortvist fra al 
aktivitet på skolens grund.

Café Highlights
Som altid glæder vi os til at se og høre en masse 
fede indslag til den traditionsrige Café Highlights. 
Husk at melde jeres talentfulde evner til Thomas, 
eftermiddagens konferencierer, i god tid.

Workshops
Volleyball i hallen med Karsten
Den traditionsrige volleyballturnering hvor mænd 
og mus skiller bukkene fra fårene.

Jamsession med Thomas
Genopfrisk gamle nummer fra din tid på skolen 
eller lær nogle helt nye og spil dem med os andre 
senere lørdag til Café Highlights.

Yoga og meditation med Kirsten i KB-huset
Rekreation for krop og sjæl

Salsa med Helene i salen
Vi gentager succesen fra sidste år, og giver jer mu-
lighed for at blive danset glad og frisk under kyndig 
vejledning af Helene.

Gåtur med Mogens
Kom ud og få renset krop og sjæl i den friske luft.

Tur i svømmehallen med Søren Stander: 
Husk at der som altid er mulighed for at tage en 
tur i svømmehallen med Søren. Her er der mulig-
hed for at svømme, hygge i saunaen og ikke mindst 
komme i bad og gøre sig klar til aftenens fest. 

Jubilarer:
Som altid er der nogle som skal fejres lidt ekstra, 
nu de er
jubilarer!
Til dette års træf kan følgende
hold fejre jubilæum:
F07 og E07 har 5-års jubilæum
F02 og E02 har 10-års jubilæum
F97 og E97 har 15-års jubilæum
F92 og E92 har 20-års jubilæum
F87 og E87 har 25-års jubilæum

Vi håber selvfølgelig at se repræsentanter
fra alle årgange, når vi
ses til Træf anno 2012!

Træf 2012
Victoria Jacobsen, F06

Bemærk, at egne drikkevarer ikke må medbrin-
ges under træf, dette gælder dog ikke under den 
store middag i hallen lørdag.

Workshops lørdag kl. 11:

Salsa med Helene i Salen

Yoga og meditation med Kirsten i KB-huset

Volleyball i hallen med Karsten og Kim

Jamsession med Thomas i musik

Gåtur med Mogens

Og for de knapt så friske: afslapning på græsplæ-
nen/ i dagligstuen

Praktisk om Træf
Træf! Jubii! Behøver vi at
fortælle hvor stort, fedt og flot det bliver atter i 
år?
I er som altid velkomne til at
komme med indslag, dels til Café Highlights og dels 
senere under middagen.
Vi ved, at der i hvert fald er
nogle af jer derude der gemmer en tryllekunstner 
eller 2 i maven.
Jeres underholdning skal
selvfølgelig lige meldes på
forhånd til den ansvarlige konferencier:
Helene (Highlights)
eller Victoria (Middag).
Her kommer i hvert fald vigtig, praktisk 
information.

Tilmelding og praktisk info
Den bindende tilmelding åbner
inden for de næste par uger på:
http://odderhojskole.dk/
elevforeningen/traef/

Find os på facebook: Odder Højskoles Elevforening - Find us on facebook: Odder Højskoles Elevforening Find os på facebook: Odder Højskoles Elevforening - Find us on facebook: Odder Højskoles Elevforening
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Reunion 2012
Lonnie Kristensen, F05

Friday March 30th 

20.00 Arrival, coffee, tea and hugs – The bar in 
Media room opens

21.30 Welcome and singing in the Assembly Hall

21.50 The bar in Media room reopens

02.00 The bar in Media room closes

Saturday March 31st

8:30- 9.30 Breakfast and lunch packing

09.30-10.30 Annual General Meeting in the Dining 
Room

11.00- 14.00 Workshops – see below and posts in 
the corridors

15.00-16.30 Trip to the public swimming pool with 
Søren

17.30-18.40 Café Highlights in the Assembly Hall

18.45 Doors open in the Gym

19.00 Dinner in the Gym and entertainment

22.00 The bar in Media room opens  

23.00 Live band in the Assembly Hall: Drillefar and 
the Wunderbaums

04.00 The Assembly Hall closes

05.00 Media room closes

Sunday April 1st 
09.00 Wake-up call- the Victoria way

09.30 Coffee/tea + cleaning, then breakfast

Ca. 12.00 We meet in the Dining Room and say bye 
for now

Please note! You may not bring your own bevera-
ges at the reunion except at the Saturday night 
dinner in the Gym.
 
Workshops: Saturday at 11

Salsa with Helene in the Assembly Hall

Yoga and meditation with Kirsten in the KB house

Volleyball in the Gym with Karsten and Kim

Jamsession with Thomas in the Music Room

Walk with Mogens

And for those who are too hungover or lazy: 
Relaxation on the lawn/in the Living Room

Practical information about the Reunion
Reunion! Do we even need to tell you how grand 
this will be once again this year? 

Sign-up and practical information
Sign-up registration for the reunion will be possible 
within a couple of weeks at:
http://odderhojskole.dk/
elevforeningen/traef/

Check list
Sleeping bag
Air mattress 
Toiletries
Party outfit
Coins and 50-Crownnotes 
Happy faces

Reunion pricelist 2012
Pay in advance:
Arrival Friday: 250
Arrival Saturday: 200
Pay at the door:
Arrival Friday: 300
Arrival Saturday: 250
If you choose to save some money and pay in 
advance please transfer money to our account in 
Danske Bank Registration. no 3627 – account no. 
450 625 4167
Please remember to write your full name and 
class!!

This year we have limited check-in hours, once on 
Friday and once on Saturday:
Friday 20.00 – 21.30
Saturday 14.00 – 15.00

To get your reunion bracelet which you need in 
order to be able to access Café Highlights, dinner 
on Saturday night and breakfast, you must check in 
during the official check-in hours. 

Please note that it is strictly forbidden for anyone 
to smoke indoors anywhere at the school premises. 

We also have to emphasize that former students 
who have been expelled from the school are not 
welcome at the reunion. 

Café Highlights
As always, please feel free to contribute to the 
entertainment at Café Highlights and during dinner 
in the Gym.
Please remember to notify the event host – Victoria 
& Thomas.

Workshops:

Volleyball in the gym with Kim and Karsten
The traditional volleyball tournament where “men 
and mice separate the goats from the sheep.”

Jamsession with Thomas
Relive old favourites from your time at Odder 

Jamsession with Thomas
Relive old favourites from your time at Odder 
Højskole or learn new songs. Then share them with 
the rest of us at Café Highlights.

Yoga and meditation with Kirsten in the KB-house
Recreation for body and mind

Salsa with Helene in the Assembly Hall
The success from last year will be repeated.  Here 
we will give you the opportunity to dance yourself 
happy with professional guidance from Helene.

Walk with Mogens
Go for a walk to cleanse your body and mind.

Trip to the public swimming pool with Søren: 
A great opportunity to go for a relaxing swim 
in the pool or a break in the sauna where you 
refresh for the big party on Saturday night. If you 
are not into swimming, don’t miss out on the op-
portunity to take a nice, warm shower and style 
yourself for a great night in front of the many 
mirrors. 

Anniversaries:
As always, some classes need a little extra celebra-
tion at the reunion. This year we salute the classes 
of:
S07 and A07 5-year anniversary
S02 and A02 10-year anniversary
S97 and A97 15-year anniversary
S92 and A92 20-year anniversary
S87 and A87 25-year anniversary

- But of course we hope to see students from all 
classes at the Reunion 2012!

Reunion 2012

Find os på facebook: Odder Højskoles Elevforening - Find us on facebook: Odder Højskoles Elevforening Find os på facebook: Odder Højskoles Elevforening - Find us on facebook: Odder Højskoles Elevforening
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Find os på facebook: Odder Højskoles Elevforening - Find us on facebook: Odder Højskoles Elevforening

Vanen tro giver vi dig i forårs-
udgaven af Odd&Godt af chan-
cen for at vinde et armbånd 
til det kommende træf. I år er 
det meget nemt at være med i 
konkurrencen. 

Alt du skal gøre, er at gå ind 
på vores facebookside ”Odder 
Højskoles Elevforening”, og 
hvis du ikke allerede er fan af 
siden, skal du ”synes godt om”. 
Herefter skal du skrive et argu-
ment på væggen for, hvorfor det 
er lige netop dig, der skal gratis 
til træf i år. Den 15. marts er 
sidste chance for at være med 
i konkurrencen og d. 16. of-
fentliggør vi vinderen på vores 
facebookside.

Vi glæder os til jeres input og til 
at se jer alle til træf anno 2012!

Konkurrence - vind et træf

Strik en lap for kunsten

Indkaldelse til generalforsamling

Hej søde dejlige mennesker!
Jeg er i gang med et projekt til 
Havnekulturfestivalen i Odense 
der omhandler strikkegraffiti (yarn 
bombing)
Jeg har derfor brug for personer til 
at hjælpe mig med at bidrage med 
noget strik, da det er et lidt stort 
projekt alene.
Vi skal dekorere et anker, en kran, 
ja kun fantasien sætter grænser. 
Det kræver ingen strikkeforudsæt-
ninger, bare en lyst til at strikke 
firkanter, i alle størrelser, farver, 
mønstre og eksperimenter, og der 
må gerne være fejl i.
Saml vennerne over urteteen, og 
strik, strik, strik! – Man må også 
gerne hækle.

Alle bidrag vil blive modtaget 
med kram og smil.
Så find pindene og garnresterne 
frem (og sæt gerne venner og 
bekendte i sving)!
Kram fra Lisbeth F05

Praktisk info:
-Deadline for strik er 1. maj
-Havnekulturfestivalen er 25.-27. 
maj
-Og det skal sendes til mig:

Lisbeth V. Jørgensen
Remisen 12,1,4
5000 Odense C
Er der spørgsmål, kan der sendes 
en mail til mig: lisbeth-vj@hot-
mail.com

Victoria Jacobsen, F06

Den 30. marts – 1. april er det tid til elevtræf og hermed også tid til Odder Højskoles Elevforenings 
årlige generalforsamling. 

Vil du have indflydelse, har du idéer, konstruktiv kritik eller vil du bare have en indsigt i hvad vi har at 
tilbyde lige præcis dig! Så kom, kom og hør hvad der sker af nye ting i bestyrelsen. 
Hør om vores idéer til fremtiden og hvordan det forgående år er forløbet. Der er ikke mødepligt, men 
vi opfordrer dig alligevel til at afsætte en time lørdag formiddag, for bestyrelsen er nemlig så uende-
lig vigtig for din fortsatte kontakt til Odder Højskole.

Derudover vil der være masser af kaffe og sødt (KAGE) til ganen!
Vi skal have valgt en ny bestyrelse, og vi håber på kampvalg. 

Vi indkalder til generalforsamling lørdag d. 31. marts kl. 9.30 i spisesalen.
I henhold til vedtægterne for OHE skal der indkaldes med 4 ugers varsel.

Dagsordnen:

1.	 Valg af dirigent og referent 
2.	 Formanden/bestyrelsen aflægger årsberetning
3.	 Kassereren aflægger revideret årsregnskab 
4.	 Valg til bestyrelsen
	 Følgende er på valg:
	 Marianne Thomsen, F06 (modtager ikke genvalg)
	 Zandra Schmidt, F09 (modtager ikke genvalg)
	 Caroline Juul Henriksen, F09 (modtager genvalg)
	 Anna Sarauw, F09 (modtager genvalg)
	 Anne Sofie Koefoed Jensen, F10 ( 
5.	 Valg af revisor, revisorsuppleant og kritisk revisor, den sidste hvis nogen stiller op
6.	 Fastsættelse af kontingent
7.	 Indkomne forslag (skal være formanden i hænde senest 14 dage før generalforsamlingen)
8.	 Eventuelt

Find os på facebook --> Odder Højskoles Elevforening - og læs også mere om bestyrelsen på: http://
odderhojskole.dk/elevforeningen/elevforeningen/ 
Har du spørgsmål til bestyrelsesarbejdet, er du velkommen til at rette henvendelse til en de nuvæ-
rende medlemmer.

Find os på facebook: Odder Højskoles Elevforening - Find us on facebook: Odder Højskoles Elevforening
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Interview med en gammel elev: Laust F06 Interview med en gammel elev: Laust F06

Anna Sarauw, F09

Som gammelt medlem af 
Elevforeningens bestyrelse, 
ved jeg efterhånden en del om 
hvordan tingene foregår bag 
kulissen. Derfor ved jeg f.eks. 
at enhver udefra kommende 
artikel til bladet modtages med 
kyshånd - og jeg lagde mærke 
til, i et af de foregående numre 
af bladet, at man kunne få lov til 
at annoncere gratis i bladet, hvis 
man vel at mærke går med til at 
lade sig interviewe om hvad man 
har bedrevet tiden med efter ens 
ophold på Odder Højskole.
Da jeg for nyligt, sammen med 
to venner, har startet en lille 
arkadehal i Jægersborggade i 
København, tænkte jeg, at det 
da var noget jeg burde rekla-
mere lidt for... og eftersom 
arkaden udelukkende kører som 
en underskudsforretning - AKA 
en hobby - passer det os fint ikke 
også at skulle bruge penge på at 
reklamere... og derfor står jeg 
nu i den lidt aparte situation, at 
skulle interviewe mig selv... så 
game on!

Bio:
Navn: Laust Palbo Nielsen
Bopæl: Søborg, København (2860 
yeah!)
År på OH: Forår 2006
Alder: Dinosaur
Stjernetegn: Irrelevant
Laust har været aktiv i elevfor-
eningen fra 2007(?)-2011

Hvad var det først du gjorde da 
dit højskole ophold var slut?
Nu var det faktisk lidt en del 
af mit ophold, men eftersom vi 
havde sagt farvel til alle andre 
og sådan, så tæller det vel stadig 
lidt; Jeg tog til New York med 
den hårde kerne af F06’erne. Det 
var en fremragende, men des-
værre alt for kort, tur.

Og da du kom hjem?
Nu er det et stykke tid siden, 
men jeg kan da huske, at der var 
mange dvd’er, der skulle brændes 
og sendes til folk fra mit hold 
med opsamlinger af billeder og 
videoklip og den slags, som vi 
alle sammen havde taget. Og så 
skulle jeg også til at finde mig 
noget arbejde... faktisk var en 
af mine første opgaver efter jeg 
stoppede på højskolen at lave en 
ny version af højskolens hjemme-
side. Så jeg tog faktisk tilbage da 
Efterår 06-holdet startede og var 
midlertidig gæst i 2 uger, mens 
jeg lavede den nye hjemmeside.

Hvad med filmkarrieren? Du gik 
jo på OHs Skole for Film og TV.
Tjae, jeg havde en én dag lang 
karriere som skuespiller i en 
svensk Arla-reklame. Og så søgte 
jeg ind på DRs Talenthold, men 
kom ikke ind. Til sidst endte jeg 
med at få et af mine tidligere 
freelancejobs som en (næsten) 
fastansættelse på A. Film, 
hvor jeg lavede 3D effekter til 
Jungledyret Hugo 3 og den slags. 
Efter lidt under et år skiftede jeg 
dog arbejde og var i en 4-5 måne-
der på Power House Games, hvor 
vi lavede spil til den dengang helt 
nye iPhone.

Du kom ikke på talentholdet, 
men alligevel arbejdede du i 
flere omgange for DR?
Ja, jeg har arbejdet på DR-Ung 
redaktionen, hvor jeg lavede 
grafik til Hundeparken (en chat 
for børn og unge på DRs heden-
gangne SKUM) - og så har jeg også 
lavet grafik til spillet over den 
DR2 julekalender som blev stop-
pet inden den var færdig... Det 
var lidt sært at skulle arbejde 
videre på et projekt som man 
vidste nok aldrig ville komme ud, 
men så længe det ikke var sik-
kert, hvad der ville ske, så måtte 
vi jo gøre det færdigt.
Hvad laver du så nu?
De sidste par år har jeg lavet 
hjemmeside for et pokersite, som 
jeg stadig laver en del arbejde 
for. Og det sidste halve år har jeg 
arbejdet for Comet People, hvor 
jeg laver grafik, User interface 
design og web-programmering. 
I min fritid har jeg sammen 
med nogle venner startet en 
lille arkadehal Chassis Arcade i 
Jægersborggade.

Hvad er en arkadehal?
Hal er måske så meget sagt. Den 
ligger i baglokalet på en butik 
(”Æter”), der sælger plader. En 
arkadehal er sådan et sted, hvor 
man har spillemaskiner ligesom 
dem, man havde på grillbarer og 
i tivolier og den slags i 80’erne 
og start-90’erne. I midt- til slut-
90’erne blev det mere og mere 
de gevinstgivende automater som 
overtog, da de tjente flere penge 
ind end de gode, gamle spil. Nu 
er det nærmest ikke til at finde 
dem nogen steder længere, 

og det syntes vi var synd, så vi 
besluttede os for at starte vores 
egen lille arkadehal op - også 
selvom den formentlig altid vil 
være mere udgift end indtægt.

Hvad er dine planer for 
fremtiden?
Der er en del arkade-verdensre-
korder jeg gerne vil prøve at slå 
- jeg ligger blandt top 10 i verden 
på spillene 1943 og Time Pilot, 
men jeg har endnu ikke optaget 
spillene og fået dem godkendt, så 
de er ikke officielle rekorder. Jeg 
tror jeg venter med at sende re-
korder ind, til jeg har mindst en 
3. plads, men helst en 1. plads. 
Det er blandt andet derfor, vi 
har startet den arkade. For tiden 
snakker vi om at åbne endnu en 
arkade - denne skulle være sam-
men med en flok pinball-entusia-
ster. Men vi er først lige begyndt 
at lede efter lokaler til den - og 
vi har stadig ikke holdt officiel 
åbning for Chassis Arcade, så hvis 
vi ikke finder noget lige med det 
samme, er det også i orden.

Her til sidst: hvad skal man gøre 
hvis man gerne vil høre mere?
Man kan jo komme forbi arkaden 
på Jægersborggade 50, eller man 
kan besøge vores hjemmeside 
på www.chassisarcade.dk - her 
kan man også se åbningstider og 
highscore-lister. Og så kan man 
selvfølgelig spille et af alle de 
gode spil. Priserne ligger på 80’er 
niveau: 2 og 5 kroner alt efter 
spil.

Kig forbi Lausts nye spillearkade til åbnings-

festen d. 17. februar 2012 kl. 18-23.
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Tiden går stærkt, og det er nu allerede tre måne-
der siden, Mads Steffensen gæstede Odder Højskole 
for at modtage Den Gyldne Grundtvig 2011.
 
For de tidligere elever der havde lyst, var der gratis 
DGG-bus fra Aarhus til Odder og ikke mindst, en 
lækker gang aftensmad fra køkkenet, inden Mads 
Steffensen gik på kl. 19.30 i Salen.
Arrangementet løb af stablen som vanligt med 
en præsentation af prismodtageren og dernæst 
overrækkelsen af checken på 10.000 kroner og et 
kunstværk. Førhen har det altid været et kunst-
værk af den kære Ruth, men som de fleste nok 
ved, gik Ruth på pension i sommers. Kunstværket 
var derfor i år udarbejdet af den nye keramiklærer 
Mikael Jackson.
Talen til årets prismodtager kom fra tidligere elev-
foreningsformand Lisbeth Jørgensen. Lisbeth er en 
del af den nye DGG-komité, som står for udvælgel-
sen af årets DGG-modtager.
Her er to citater fra Lisbeths flotte tale:
Grundtvig er her, vi kan ikke se ham, men han 
præger vores skole og kultur. Vi synger hans sange, 
hører om hans kærlighedsliv, og tager ham til os. 
Med den flygtighed vi oplever, er det vigtigt at 
kunne stoppe op. Stoppe op, og stille spørgsmåls-
tegn ved hvem man er, hvorfor man er og hvordan 
man er. Et af de steder det kan gøres er ved at tage 
på højskole. Her oplever man et pusterum fra hver-
dagen, at være en del af et fællesskab hvor man er 
den man er uden maske, og hvor man oplever, at 
man ikke er alene om at være i tvivl om livets store 
og små spørgsmål. 
De store og små dilemmaer som programmet byg-
ger på, er ikke altid lige til, hvis de var, ville der 
ikke være brug for jer, eller lytterne, der giver 
deres holdninger til kende. Livet er ikke sort og 
hvidt, men fyldt med nuancer. Programmet gør, at 
vi bliver testet på vores egne holdninger. Dels gen-
nem genkendelighed, men også på etik og moral. 
Hvornår er nok nok? Hvornår skal man sige det, og 
hvordan? Hvad skal jeg gøre? Ja, spørgsmålene er 

mange, ligesom svarene. Men der findes reelt kun 
et svar, og det er lytterens, den der sidder med 
dilemmaet. Imens kan vi andre sidde og tænke 
over, hvordan vi selv ville håndtere det pågæl-
dende. Måske har vores holdninger ændret sig i 
takt med argumenterne for og imod. Programmet 
udgør et billede af Danmark, som det ser ud her 
og nu i det nære liv. Det skildrer de udfordringer, 
livet byder på, og det tager mennesker seriøst. Det 
samler Danmark, og giver os noget at tænke over 
og snakke om, samtidig med at det bringer varme 
og hjertelighed lørdag efter lørdag, eller lige når vi 
har brug for det.
Mads Steffensen modtog taknemmeligt elevfor-
eningens pris, og som tak holdt han et oplæg om 
Mads & Monopolet, hvor han fortalte om alt lige 
fra tilblivelsen af Mads & Monopolet til de forskel-
lige dilemmaer, han var stødt på i sin tid med 
Monopolet. Tre af disse dilemmaer introducerede 
Mads til, hvorefter han afspillede dem for os. Noget 
der kunne give stof til eftertanke. Mange alvorlige 
historier kommer forbi Mads & Monopolet. 

En af de knapt så alvorlige historier, som var en af 
dem Mads havde med, var historien om en fyr og 
hans kæreste. De boede sammen, og kæresten var 
den, der havde tilført en sofa til hjemmet, som hun 
havde fra tidligere. Problemet var bare, at hendes 
tidligere kæreste havde sat sit aftryk på den, om 
man så kan sige. Pigen var rigtig glad for sofaen, 

Hvornår skal man smide sin sofa ud?
Lonnie Kristensen, F05

men fyren havde selvfølgelig ikke lyst til at 
beholde den i deres fælles hjem! Hvem skulle 
have sin vilje? Konklusion fra Mads & Monopolet 
blev dengang at sofaen skulle ud. Ja faktisk 
skulle den brændes, hvis det stod til en af de 
mandlige monopoldeltagere den lørdag. Alle i 
den fyldte sal til DGG-overrækkelsen var vist 
enige med Monopolet.
Arrangementet sluttede af med ost og rødvin i 
spisesalen, hvorefter DGG-bussen kørte alle der 
ville med tilbage til Aarhus.
Vi fra elevforeningens bestyrelse vil gerne sige 
tak til DGG-komitéen, skolen og ikke mindst jer, 
der mødte op for at gøre overrækkelsen af Den 
Gyldne Grundtvig 2011 til en succes.
Hvis du vil læse hele Lisbeths tale, kan du finde 
den på højskolens hjemmeside under nyheder.
Vi ses igen til efteråret, når Den Gyldne 
Grundtvig 2012 skal uddeles.

Fra venstre: Lonnie F05, Mads Steffensen, 
Caroline F09 og Victoria F06
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Valg til bestyrelsen 2012
En plads i bestyrelsen er din chance for at have indflydelse – mangler din yndlingsøl til træf? Er bladet 
kedeligt? Eller har du en idé til nogen fede arrangementer for de gamle elever? Så tag tømmermændene i 
hånden og mød op til generalforsamlingen 2012 i spisesalen! Vi lover kaffe og kanelsnegle, Søren fortæller 
nyheder fra skolen, og vi gennemgår bestyrelsens arbejde i det forgangne år.
Som altid er der nemlig ledige pladser i bestyrelsen. En plads i bestyrelsen er også muligheden for at 
vende tilbage til højskolen og følge med i begivenhederne her. Vi har 4 faste mødeweekender om året,  
hvor der bliver arbejdet, genopfrisket gamle minder med lærerne og snakket med de nye elever. 
Så er du glad og udadvendt, elsker at møde nye venner og har lyst til at tilføje lidt ekstra lir til dit CV, så 
stil op til valg i Elevforeningens bestyrelse!

Spørgsmål 1: Hvordan vil du forberede dig til årets 
træf?
Spørgsmål 2: Indiana Jones eller Lara Croft?
Spørgsmål 3: Nytårsforsæt for 2012?

Anna: 
1: Jeg skal finde mit svedigste safari-outfit frem og 
på safari i Kvicklys vinafdeling 
2: Indiana Jones
3: Besøge udlandet 4 gange (stjålet fra Lonnie fra 
sidste år)

Vic:
1: Øve mig i at score drinks
2: Lara Croft
3: Ego-år med tilhørende ny garderobe!

Zandra:
1: Se Indiana Jones maraton og få gode tricks til at 
svinge pisken  
2: Lara Croft
3: Ikke at forvandle mig til bridezilla i løbet af året!

Lonnie:
1: Ved at synge sange fra højskolesangbogen og 
handle ind med det store dankort.
2: Lara Croft of course!
3: Mindst fire kulturelle ture i det danske land af 

mindst en weekends varighed. Afbetaling på et lille 
bitte lån.

Caroline:
1: Regner med at skyde en giraf og lave pelsen til en 
fin dragt	
2: Lara Croft - klart
3: Udlandet 5 gange – bare for at slå Anna og Lonnie

Ditte:
1: Lave en allnighter-eksamensopgave, pakke taske, 
aflevere opgaven i Randers og så direkte til Odder 
– det bliver historiens bedste træf med den optakt! 
Evt. pakke en pisk i tasken.
2: Lara Croft
3: Jeg vil spise mere rucola!

Sofie:
1: Låne kærestens safarihjelm og lytte til safari 
sange på spotify.
2: Lara Croft, hun er klart den lækreste af de to.
3: Har lovet mig selv at skabe en kreativ ting om 
ugen og så det klassiske med motion og færre kilo.

Freja:
1: Høre en masse lækkert musik mens jeg pakker en 
stor taske til en hel weekend med fest og farver.
2: Indiana Jones
3: Komme til lidt til udlandet og nyde livet

Toptunet Tøsehold søger...
Anna Sarauw, F09

8/2: Foredrag med Peter 
Bastian, kl. 20.00 på Hou 
Maritime Efterskole, entre 50,-

10/2: Klassiske kammertoner 
på Odder Højskole, Randers 
Kammerorkester. Entre 150,-

14/2: Drømmerejse, kl. 19-22, 
med mulighed for gratis aftens-
mad kl. 18 (tilmelding på www.
kropogbevidsthed.dk)

17/3: Procesdag, kl. 10-18 (mere 
info på www.kropogbevidsthed.
dk)

30/3-1/4: TRÆF

21/4-22/4: Weekendkursus med 
Manja, ”Kroppens kerne, kraft 
og kreativitet” (mere info på 
www.kropogbevidsthed.dk)

22/5: Danserejse, kl. 19-22, med 
mulighed for gratis spisning kl. 
18 (tilmelding på www.kropogbe-
vidsthed.dk)

2/6: Tour de Højskole/ Åbent 
hus på OH!

OH Kalender 2012

Højskolens arrangementsudvalg 
planlægger aftenarrangementer 
næsten hver onsdag aften 
– så hold øje med elevforenin-
gens facebook-side (som du selv-
følgelig er medlem af!), skolens 
facebook-side og
www.odderhojskole.dk!

Kolofon februar 2012

Savner du de gode dage i højsko-
lens boble? Har du en uges fri i 
sommeren hvor du endnu ikke har 
lagt planer, og har du lyst til at 
fordybe dig i højskolens spænden-
de fag. Her er der to spændende 
bud på, hvordan du kunne spen-
dere en uge af din sommerferie.

Sommerkurser
Kunstkursus (uge 27)
Dette kursus er et intensivt kursus 
til fordybelse i kunstens verden. 
Her er der fem kunstneriske linjer, 
nemlig: Tegning/Akvarel, Maleri, 
Keramik, Fotografi, og Dansk kunst 
og Historie. Udover de 5 linjer er 
der tre fællesaktiviteter, som føl-
ger den kunstneriske tråd i kurset. 

Augustkursus (uge 31)
Augustkurset er jo et kursus som 
er skræddersyet til gamle højskole 
elever og kunne derfor være eks-
tra interessant for dig.
På augustkurset er der tre spæn-
dende fag man kan vælge mel-
lem. De tre fag er: Meditation 
og Nærvær med Kirsten, 
Eksperimenterende Billedtavler 
med Ellen, og Kor og Improvisation 
med Kristian.

Disse tre vidt forskellige fag bin-
des sammen med den røde tråd; 
krop, bevidsthed og bevægelse 
med Mia. 
Herover er der også en håndfuld 
spændende fag som der kan søges 
inspiration i. Her kan bl.a. nævnes 
Sushi og Gospel Klassikere.

Er du interesseret i at komme på 
kursus eller kender du nogen der 
kunne være interesseret kan du 
læse mere om kurserne på Odder 
højskoles hjemmeside.
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Rave Party på OH

Vi var så heldige at ramme 
ind i 50’er gangens fest. 
En af deres egne, Thomas 
M der tidligere har stået i 
lære som kok, stod for at 
lave lækker mad til midda-
gen. Herefter var der dømt 
rave party med masser af 
neonlys og pangfarver.
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Summary in English
Page 2
Editorial from our “woman in charge”. Firstly, she briefly evaluates the DGG-award event which took place 
in November last year. Secondly, she introduces our new award, the Former Students Award (see below for 
more information). Thirdly, she encourages everyone to attend the Reunion this year. And last but certain-
ly not least, she encourages everyone to like our facebook page “Odder Højskoles Elevforening”, where 
you will find updates relevant to former students.

Page 3
Our new Former Students Award. Nominate a former student who you think has passed on the bubbly, 
happy spirit of Odder Højskole students to others. The winner will receive his/her award during the big 
dinner on Saturday night at the reunion.

Page 8
Win a full weekend entrance pass for the reunion 2012. All you have to do is like our page on facebook 
“Odder Højskoles Elevforening” and then post your argument as to why you should win our contest on our 
wall! May the best Otter win.

If you are into knitting, help Lisbeth with her yarn bombing project. Knit small patches or whatever you 
feel like for an event taking place at a harbour festival in Odense. Deadline for handing in knitted work is 
May 1st 2012. Send it to Lisbeth: Lisbeth V. Jørgensen, Remisen 12,1,4, 5000 Odense C, or give it to her at 
the Reunion. If you have any questions, you can contact Lisbeth by email: lisbeth-vj@hotmail.com.

Pages 10-11
Interview with former student Laust from spring ’06 who has lived out his dream of running his own ga-
ming arcade with good old arcade games such as packman and pinball. The official opening of the arcade 
will take place on February 17th 2012 from 6pm to 11pm at Chassis Arcade, Jægersborggade 50, 2200 
Nørrebro, Copenhagen.

Pages 12-13
Article about the DGG-award night at Odder Højskole in November. Danish radio host Mads Steffensen was 
this year’s recipient for his live show on Danish Radio P3 called “Mads og Monopolet”.

Page 15
Advertisement for the short summer courses at Odder Højskole. If you are into art and maybe into Ruth 
and Mogens, you should definitely try out the art course at Odder Højskole from July 1st 2012 to July 7th 
2012.
Or try the August course designed especially for former students! At this course you will meet Kirsten, 
Ellen and Kristian! The course runs from July 29th to August 4th. Meditation, experimental painting, art 
and choir are the keywords for this course.

Activities calendar, spring 2012 for Odder Højskole, come join if you are around.

Pages 16-17
Party report from Spring 2012’s Rave Party at Odder Højskole.

Thank you Jessica S12 for proofreading the English sections of our magazine!
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